

Înfrângeri pe linie pentru baschetbaliste

Patru din patru pentru CSU Rookies Oradea

Formația orădeană a pierdut toate cele 4 jocuri disputate în patru zile consecutive în Liga Națională. Astfel, echipa pregătită de Veres Attila a fost învinsă pe rând de CSM Alexandria, de două ori, Phoenix Constanța și Rapid București. Toate meciurile s-au disputat în deplasare.

În ciuda faptului că două dintre cele trei adversare ale orădenelor veneau cu un palmares negativ, formația din orașul de pe Crișul Repede n-a reușit nici măcar într-un joc să termine onorabil disputa. CSU Rookies a încasat cel puțin 86 de puncte și a marcat cel mult 51, ceea ce denotă că diferența de valoare a fost considerabilă.

Primul eșec a fost contabilizat în dauna echipei CSM Alexandria care a învins, pe propriul teren, cu scorul de 86-36. O zi mai târziu, orădencele au evoluat în Sala Sporturilor din Constanța unde din nou au pierdut categoric, 89-39, în dauna echipei Phoenix din localitate. Duminiică, în cea de-a treia partidă, CSU Rookies a pierdut 87-42 în Capitală, în dauna echipei Rapid București.

În ultima confruntare care s-a desfășurat tot în orașul de pe Dâmbovița chiar dacă bi-



CSU Rookies joacă la Târgu Mureș în următoarea etapă

horencele trebuiau să fie gazde, CSM Alexandria s-a impus din nou, de data aceasta cu scorul de 95-51. În această ultimă confruntare, CSU Rookies a suferit din nou din cauza subțirimmii lotului, în acest sens fiind elocvente cele doar 5 puncte cu cât a contribuit banca de rezerve a lui Veres Attila. Oradea a început bine meciul instalându-se la conducere în primele minute în care și-au creat un avantaj maxim de 6 puncte. După aceea, din

minutul 5, totul s-a terminat, fetele din Alexandria egalând și preluând apoi conducerea pe care n-au mai cedat-o până la final. Cea mai bună marcatoare a studentelor din Oradea a fost Maria Farago, autoarea a 20 de puncte. la capitolul recuperării s-a evidențiat Teodora Saric cu 10 astfel de reușite. Chiar dacă de obicei este de departe cea mai bună marcatoare, Ruxi Chiș a fost în acest joc cea mai bună pasatoare cu 10 „decisive” oferite colegelor ei.

În urma celui de-al 11-lea eșec (din tot atâtea posibile) CSU Rookies se menține pe ultimul loc (7) al clasamentului Grupei valorice B cu 11 puncte. Următoarea confruntare a orădenceleor va avea loc tot în deplasare, miercuri, 12 februarie, de la ora 18.00, cu Sirius Târgu Mureș, a doua clasată în grupă cu 7 victorii și 2 eșecuri contabilizate până la această oră.

■ Sorin ILISIE

A debutat Cupa Firmelor la tenis de masă

„O experiență inedită”

Sala de tenis de masă a CS Tibclau Oradea, situată în Era Shopping Park, a găzduit primul turneu din cadrul Cupei Firmelor. Inițiativa, menită să reunească la masa verde reprezentanții firmelor orădene, începând de la patroni sau directori până la angajați, a primit un feedback pozitiv, turneul inaugural oferind câteva dispute interesante.

S-a jucat în sistem echipe (meci de simplu și dublu), ierarhia finală fiind următoarea: 1. PP Mol, 2. Votrom SRL, 3. Nădăban SRL, 4. Rozotti SRL, 5. Agroind Cauaceu. „A fost o experiență inedită, dar frumoasă. Eu zic că toți participanții au avut de câștigat, în primul rând, că au făcut o mișcare extrem de utilă pentru menținerea sănătății. Am văzut și persoane care mănuiesc foarte bine paleta, chiar dacă majoritatea participanților practică doar ocazional acest sport. Așteptăm cu interes următoarele turnee”, a precizat Szilagyi György, patronul echipei Rozotti.

Competiția va continua cu noi etape în care numărul firmelor participante va fi mai mare. Până atunci, orădenii au fost așteptați la o competiție inedită. CS Tibclau și Era Shopping Park, în colaborare cu Kangoo Klub Romania, au organizat ieri prima ediție a concursului Pingpong on Kangoo Jumps Boots Challenge. Încălzirea s-a făcut în sala de evenimente a Era Park sub coordonarea antrenorei Kinga Sebestyen, inițiatorea unui eveniment care în 2019 a ajuns în Cartea Recordurilor. Concursul de tenis de masă s-a desfășurat cu echipe formate din 2 jucători și s-a terminat după închiderea ediției. ■

Comandant CSA Steaua despre împăcarea cu FCSB

„Nu face parte din fișa mea de post”

Mădălin-Sorin Hîncu, comandantul CSA Steaua, nu ia în calcul o eventuală împăcare cu FCSB. Oficialul are planuri mari cu echipa din Liga 4, pe care speră să o aducă foarte repede în elita fotbalului românesc.

Peluza Nord și-a anunțat intenția de a susține, începând cu meciul cu Dinamo, echipa FCSB, dar Mădălin-Sorin Hîncu nu se teme de faptul că Peluza Sud ar putea lua decizia celorlalți fani. Este convins că „sudul” va rămâne lângă CSA Steaua.

„M-am gândit și m-am tot gândit timp de doi ani și până la urmă am acceptat să las totul pentru a veni la București. Am venit cu sufletul, dar și cu convingerea că pot readuce clubul acolo unde a fost. Pentru Steaua locul 4 în competițiile internaționale nu exista, reprezenta un eșec. Vreau ca suporterii să se simtă mândri de clubul lor.

Chiar am fost recent în sala de la Chiajna și nu pot accepta ca Steaua să joace în altă parte decât în sala ei proprie. Trebuie rezolvată urgent această

problemă. Vă spun sigur, cu galeria Stelei alături, echipele noastre pot câștiga orice meci de acasă. Am văzut reacția suporterilor la numirea mea, doar că n-au fost informați corect.

Le-am propus chiar o întâlnire pentru a lămuri problema, numia că nenorocirea care ne-a lovit pe toți steliștii, prin dispariția marelui Bărbulescu, ne obligă să amânăm discuția cu suporterii. Au acceptat să vorbim și să lămurim totul.

Nu vreau să vorbesc și să păcălesc lumea. Nu de asta am lăsat casa și familia din Predeal. Vreau fapte. Din 1983 inima îmi bate pentru Steaua. Tema de la teza mea de doctorat a fost implementarea managementului și performanța Stelei. Împăcarea cu domnul Gigi Becali nu face parte din fișa mea de post. Am alte obiective pentru care am venit la Steaua”, a spus Mădălin-Sorin Hîncu, la Radio Sport 1. Dinamo – FCSB, meciul de la care Peluza Nord o să vină alături de vicecampiona României, este programat pe 16 februarie, de la ora 20.00. Cel mai probabil, partida va avea loc pe Arena Națională. ■

Nou acționar la Dinamo București? ADPD vrea să cumpere 5% din acțiuni

Asociația „Dinamoviști Pentru Dinamo” dorește să cumpere 5% din acțiunile clubului de fotbal Dinamo București. Ionuț Negoită, acționarul majoritar al „câinilor”, discută cu reprezentanții organizației, iar tranzacția s-ar putea face pentru 50.000 de euro.

Cornel Dinu este unul dintre oamenii cei mai importanți din ADPD și s-a implicat activ în mobilizarea fanilor. În rândul suporterilor lui Dinamo există, însă, o scindare, în contextul în care mulți se dezic de acest proiect. Printre ei se numără și Peluza Cătălin Hîldan, care săptămâna trecută a cumpărat 10% din Dinamo.

„Discuții au existat de multă vreme cu ambele organizații socios care și-au anunțat interesul pentru achiziționarea acțiunilor. Eu m-am arătat dispus să ajut și să susțin pe oricine ne prezintă un proiect serios. Până acum, proiectul Peluzei Cătălin Hîldan a fost cel care s-a mișcat mai repede și concret.

Sper ca în viitorul apropiat să văd noi pași făcuți înainte pentru binele lui Dinamo. Consider că în aceste momente normal ar fi să se găsească o soluție ca și celălalt grup să se alăture acționarilor suporterii implicați. Sunt adeptul unității și consider că numai așa putem să fim mai puternici!

Ar trebui să se depășească rachiuna și orgoliile. Asta pentru binele lui Dinamo! Să pună toți umărul și să găsească soluții constructive. Putem atinge acest lucru numai colaborând, în niciun caz divizând!”, a declarat Ionuț Negoită în exclusivitate pentru site-ul prosport.ro.

În momentul de față, Ionuț Negoită deține 82% din acțiunile clubului, iar celelalte procente sunt împărțite între Peluza Cătălin Hîldan (10.97%), Nicolae Badea (7%) și Cornel Dinu (0.03%), precizează sursa amintită. ■

Viitorul Constanța îl vinde pe Bogdan Țîru Fundașul se transferă în Polonia

Bogdan Țîru, fundașul echipei Viitorul Constanța, va semna cu gruparea poloneză Jagiellonia Białystok, dacă va trece cu bine de vizita medicală. Echipa lui Gică Hagi a emis un comunicat de presă prin intermediul căruia anunță că cele două cluburi au ajuns la un numitor comun.

Anunțul a fost făcut cu câteva ore înaintea meciului de luni seară din Liga 1, pe care Viitorul îl susține în compania celor de la Poli Iași.

„FC Viitorul Constanța și clubul polonez Jagiellonia Białystok au ajuns la un acord privind transferul jucătorului Bogdan Țîru. Acesta nu va face parte din lotul pentru partida din această seară cu Politehnica Iași, urmând să efectueze vizita medicală la formația poloneză.”, se arată în comunicatul emis de Viitorul Constanța.

Bogdan Țîru, 25 de ani, evoluează pentru echipa mare a Viitorului din 2015. În acest timp a prins 175 de meciuri, a marcat de 9 ori și a oferit două pase decisive. ■

